

春节前,菏泽有场大学生招聘会

2015年高校毕业生就业名企有约大学综合人才招聘会30日举办



本报菏泽1月26日讯(记者李凤仪) 26日,记者从菏泽人社部门获悉,2015年高校毕业生就业名企有约大学综合人才招聘会将于1月30日(本周五)在菏泽市人力资源市场举行。春节将至,各大高校毕业生纷纷返乡,吸引了很多名企前来招聘,也成为高校学子寻找平台的一次大好机会。

“我今年6月份从聊城大学毕业,这次放假后就要开始为自己前程工作奔波忙碌了。”家在菏泽的聊城大学学生小王告诉记者,如果菏泽有合适的工作还是愿意在家门口工作。

春节前后,即将面临毕业的高校毕业生已经开始为找工作忙碌了。这次招聘会专门针对返乡的高校毕业生准备,邀请上百家有一定规模,有人才

招聘、储备需求的,有一定知名度的正规企业参加。

“高校毕业生就业历来就是一个难题,所以人社部门将通过公益性岗位、专场招聘会、实名登记等方式帮助高校毕业生完成就业。”菏泽市人社部门相关负责人表示,菏泽市人力资源市场根据市场需求,在今年春节后还会举办针对高校毕业生及返乡农民工的大型专场招聘会。

据介绍,招聘会实行现场和网络招聘同步进行的模式,现场设有自助求职触摸查询机,在自助服务区,求

职者通过“自助求职触摸查询机”可以查询菏泽市的热点招聘岗位,求职者可以按照工种寻找适合自己的岗位,输入想要查询的职位、企业名称等搜索相应的招聘信息,便可筛选到匹配岗位,直接与招工企业进行联系,方便求职者求职。同时,延长当天招聘会时间,自上午8:30-下午3:00结束。



菏泽执业兽医资格考试收费标准调整

本报菏泽1月26日讯(记者陈晨) 26日,记者从菏泽市物价局获悉,自下月1日起,菏泽执业兽医资格考试收费标准调整,其中兽医全科类综合知识考试(共4科)每人每科51元。

据了解,根据调整,菏泽执业兽医资格考试收费标准为:兽医全科类综合知识考试(共4科)每人每科51元(含上缴中央考试考务费每人每科11元),水生动物类综合知识考试(共4科)每人每科60元(含上缴中央考试考务费每人每科20元),临床技能考试每人160元(含上缴中央考试考务费每人30元)。

据介绍,收费单位应及时到同级物价部门办理《收费许可证》变更手续,使用山东省财政厅统一监制的非税收入票据,收费收入通过“山东省非税收入征收管理系统”全额缴入同级财政,实行“收支两条线”管理,并按规定做好收费公示工作,自觉接受物价、财政部门和社会的监督。

根据规定,此次调整自2015年2月1日起执行,有效期至2018年1月31日。



牡丹区7家加油站被责令停业整顿

本报菏泽1月26日讯(记者李凤仪 通讯员 孙明金) 近日,菏泽市牡丹区为确保春节前后公共安全,组织经信、安监、消防等部门,对全区加油站进行“拉网式”安全检查。共检查各类加油站94家,排查各类安全隐患376处,7家违法加油站被责令停业整顿。

经检查发现,少数加油站存在安全管理方面仍存在不少违规现象,主要表现在不持证经营、台帐票据不健全,安全意识不强,消防器材不完备等方面。同时,违规私自新建、改建加油站(点)现象严重,少数企业和个人不经过审批程序擅自开工建设加油站(点),从加油站的

设计、施工到储运设施的安装都不符合相关安全标准,留下了很大的安全隐患。

目前,相关部门已对存在隐患的加油站分别下发了《责令限期整改通知书》,写明存在的问题、整改内容和整改期限,要求在规定的期限内整改到位。对不符合安全间距的国防

加油站、丙康加油站2家加油站下达了停业通知书,责令限期拆除重建;对违规建设的中联水泥自备加油站等5家非法加油站(点),责令立即停止营业。对于符合国家标准的,补办相关手续按程序逐级上报,领取成品油经营许可证和相关证照后方可营业。

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气
发行——随时征订,上门服务,一诺千金
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务

新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711

菏泽分类

今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

订版电话: 0530-6088755

寻找弃儿生父母公告

2007年10月30日(阴历2007年9月20日)晚上6点多钟,梁守业在成武县谢楼村老公路东边木瓜地边拾得一遗弃男婴。婴儿用一花被包裹着,旁边有一个奶瓶及小部分奶粉。出警人员经初步查看核实男婴系被遗弃,未发现遗弃男婴的人员。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与成武县民政局联系,联系电话:8622030。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

成武县民政局
2015年1月27日

